

956名运动员参加 第十四届全运会山东省代表团正式成立 杨浚瑄领衔101名淄博籍运动员出征

淄博8月31日讯 今天上午,第十四届全国运动会山东省代表团成立大会在济南举行,为即将出征第十四届全运会的我省体育健儿加油鼓劲。副省长、代表团团长孙继业出席大会,为山东代表团授旗并讲话。本次全运会共有101名淄博籍运动员出征陕西,创历届全运会参赛人数最高纪录。

全体成员要争分夺秒、科学备战,牢记嘱托、再创辉煌,落实防疫要求、加强服务保障、严守赛风赛纪,文明参赛、干净参赛,充分展现山东体育健儿“使命在肩、奋斗有我”的良好风采和奋发向上、勇攀高峰的精神风貌,努力夺取运动成绩和精神文明“两块金牌”。

于丰铠、游泳“天才少女”王一淳、雅加达亚运会武术冠军孙培原等101名淄博籍运动员参赛,他们将在三秦大地上,展现淄博体育健儿的风采和风貌。

项、142个小项和展演类4个大项、43个小项,采用线上和线下相结合的比赛方式。我省共有956名运动员在33个大项、46个分项、325个小项上获得了决赛资格,参赛人数、项数创历史新高;在群众体育项目方面,我省将参加全部19个大项的群体项目预选赛。

孙继业要求,山东代表团

东京奥运会归来的杨浚瑄、马青、马振昭、仲梦颖领衔,第十三届全运会拳击冠军

第十四届全国运动会将于9月15日至27日在陕西省举行。本届全运会竞技体育项目共设35个大项、52个分项、409个小项。同时增设群众体育项目,包含比赛类15个大

大众日报淄博融媒体中心记者 尹珂 通讯员 王强

“尝鲜”大乐透单票买10注号码 淄博市民喜获奖金1523万元

8月21日,体彩大乐透第21096期开奖,中奖号码为“前区07、08、10、20、21,后区01、05”。淄博中出1注追加一等奖,奖金1523万元!值得一提的是,这注大奖出自一张10注号码、5期投注、单期30元投入的单式追加票,这是大乐透单式票票面注数“扩容”至10注以来,全国首次中出的头奖彩票。近日,这名神秘的中奖者现身山东省体育彩票管理中心,完成了兑奖流程。

前来领奖的淄博市民打扮很低调,帽子、墨镜、口罩一应俱全。据了解,这名市民平常喜欢竞彩游戏,研究最多的也是竞彩玩法。他说:“我是一个球迷,也是竞彩迷,经常和朋友聚在一起看球、猜球。大乐透就没怎么研究过了,每次都是机选号码。”虽然没有投入太多精力研究,但大乐透他也每期都买,“我觉得要给自己一个希望,万一中了呢!而且这是为公益事业做贡献,虽然每期金额都不多,但我一直在坚持。”

这名市民的中奖票是大乐透单式票票面注数“扩容”至10注以来,全国首次中出的头奖彩票。对此,他开玩笑说:“竟然一不小心得了个‘全国第一’!我的好运气说不定就是这新样式带来的呢。一张票打10注,超满足!而且我还打了5期,非常省心省力。”

据这名市民介绍,购彩当天,他来到自己常去的体彩店,在购买完竞彩彩票以后,店长说:“大乐透票面注数一次可以打10注了,要不要尝试一下这种新样式?”他欣然接受。新鲜的事物能给人带来新鲜的感觉,甚至是好运气。你也不妨走进体彩实体店,买上一张新样式的大乐透,说不定也会收获惊喜大奖呢。

办理完兑奖流程后,他长舒一口气,悬着的心总算落到了实处。至于怎么规划这笔奖金,他还没有考虑好,但是,非常肯定的是不会打乱原有生活节奏。不得不说,这名淄博市民是一个非常自律且懂生活的人,购彩时量力而行,中大奖后合理规划生活,这是理性的魅力,是理性购彩者的表现。

清水

淄博市第十八届运动会赛场风采

短道速滑(含轮滑)比赛结束 30枚金牌各有归属

淄博8月31日讯 8月28日,淄博市第十八届运动会短道速滑(含轮滑)比赛落下帷幕。该项赛事由淄博市体育局主办、淄博市体育运动学校、淄川区教育和体育局承办,来自五区三县的172名教练员、运动员参赛。本项赛事共设置甲A组(11项)、甲B组(11项)和乙组(8项)3个组别30个小项。

各代表队运动员经过两天的激烈争夺,30枚金牌各有归属,金牌前三名分别是周村代表队14枚、桓台代表队8枚、张店代表队6枚。团体总分前三名分别是第一名周村代表队、第二名桓台代表队、第三名淄川代表队。周村代表队、桓台代表队分获体育道德风尚奖。

大众日报淄博融媒体中心记者 尹珂



轮滑选手在比赛中。

淄川代表队位列金牌榜首 赛艇、皮划艇比赛结束

淄博8月31日讯 8月28日,淄博市第十八届运动会赛艇、皮划艇比赛,在文昌湖水上中心落下帷幕。经过4天激烈角逐,本次比赛36枚金牌最终分布如下:淄川代表队获得15枚金牌位列榜首,桓台7枚,沂源5枚,周村4枚,博山3枚,张店2枚。获得赛艇团体总分前三名的分别为淄川182分、沂源169分、桓台114

分。皮划艇团体总分前三名的分别是淄川156分、周村90分、桓台87分。获得赛艇比赛体育道德风尚奖的代表队分别为桓台代表队、沂源代表队。获得皮划艇比赛体育道德风尚奖的代表队分别为淄川代表队、周村代表队。

大众日报淄博融媒体中心记者 尹珂



沙滩排球运动员在比赛中。

18枚金牌各归其主 沙滩排球比赛落幕

淄博8月31日讯 8月28日,淄博市第十八届运动会沙滩排球比赛,在市体育中心沙滩排球场上落下帷幕。经过4天激烈争夺,本次沙滩排球18枚金牌各归其主,分别是:淄川9金、桓台6金、沂源2

金、张店1金;团体总分前六名依次是:淄川102分、桓台66分、张店58分、沂源40分、临淄26分、高青4分。

大众日报淄博融媒体中心记者 尹珂



乒乓球运动员在比赛中。

乒乓球比赛收拍 300余名运动员同场竞技 创参赛人数新高

淄博8月31日讯 8月28日,淄博市第十八届运动会乒乓球比赛落幕。来自全市8支代表队的300余名运动员同场竞技,打出友谊、赛出风采。经过两天的激烈争夺,奖牌总数上,张店区收获20金排

第一,淄川区7金获得第二,博山区3枚金牌排在第三名;团体总分,张店区第一,淄川区第二,临淄区第三。张店区和临淄区获得体育道德风尚奖;田敏、许宏远荣获优秀教练员称号;张睿鑫、门培玺、侯昱辰

等获得优秀运动员称号。“淄博市第十八届运动会乒乓球比赛由淄博市体育局主办,淄博市体育运动学校承办,张店区教育和体育局协办。本次市运会乒乓球比赛增加了组别,是历届参赛人数

最多的一次。比赛中涌现出来了一批好苗子,对培养淄博乒乓球后备人才有着重要促进作用。”淄博市乒乓球运动管理中心主任张海涛说。

大众日报淄博融媒体中心记者 尹珂

道路全路段封路公告

因鲁泰大道快速路施工建设需要,为确保质量和安全,现对该道路主车道、两侧辅道及人行道进行全封闭施工,现将有关事项公告如下:

1. 该项目符合城市道路建设规划要求。
2. 全封闭施工范围:鲁泰大道北京路至南京路段。
3. 封闭施工时间:2021年9月6日至2021年12月31日。(如该时间段内因天气因素、管线拆除因素等影响导致工程未完工,则封闭时间顺延至该工程完工之日。)
4. 封闭期间,通过施工路段的车辆请绕道行驶。
5. 施工期间给沿线群众和车辆出行带来的不便深表歉意,敬请谅解与支持。

特此公告

淄博市城市快速路网建设工作专班
淄博市公安局交通警察支队张店大队
2021年8月30日